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 درستي يا نادرستي عبارات زير را معلوم كنيد .  -1
1الف ) در پرتاب يك تاس ، احتمال آنكه عددي اول رو شود برابر 

  است .  3
  حقيقي متمايز دارد .ب ) هر معادله درجه دوم ، دو ريشه 

  ج ) هر مستطيل ، يك مربع است .
  حتما اول خواهد بود .  5د ) هر عدد فرد بزرگتراز 

  

1  

دامنه متغير گزاره نماهاي زير داده شده است . مجموعه جواب هر يك از آنها را مشخص  -2
 كنيد . 

)الف )  )D N x x= − + =23 5 2 0  
 

)دو واحد بيشتر است .  7از مضرب  aب )  )D Z=  
 

)ج )  )D R a= + =45 1 0  
 

1/5

با استفاده از جدول جدول ارزش گزاره زير را تشكيل دهيد و در صورت نياز به اثبات ،  -3
 ثابت كنيد ؟ 

  
 

2  

 نقيض گزاره هاي زير را بنويسيد . -4
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aزوج باشد ، آنگاه  aاگر  ج )  +   فرد است . 3
  مربع كامل باشد 4اول است اگر و تنها اگر  3د ) 

  
  
 

2  
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 مجموعه هاي زير را با نوشتن اعضا معلوم كنيد .  -5
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5/1  

,مثال هايي از مجموعه هاي  -6 ,C B A  بياوريد كه, ,B C A B A B∉ ⊆ ∈ . 
  1  

B,براي مجموعه هاي  -7 A  ثابت كنيد كه  ∪با مرجعA A B⊆ ∪ . 
 

1  

تا كم مي  112كم كنيم ، از تعداد زير مجموعه هاي آن  Aاگر سه عضو از مجموعه ي  -8
 چند زير مجموعه دو عضوي دارد ؟  Aشود . تعيين كنيد 

  
1  

}اگر دو مجموعه ي  -9 } { }{ } { } { }{ }, , , , , , ,y x y z z+ + + −2 1 1 1 3 1 مساوي باشند ، مقادير  1
, ,z y x  . را بيابيد  

1  

}الف ) سه افراز متفاوت براي مجموعه ي -10 }, , , ,A = 1 2 3 4  بنويسيد .   5
 

  عضوي چند افراز دو قسمتي دارد ؟ 3ب ) يك مجموعه ي 
  
 

1  

}مجموعه ي -11 } { }{ }, , ,A a a= ∅  را در نظر بگيريد : ∅
 

  الف ) اين مجموعه چند زير مجموعه دارد ؟
  

  است ؟  aشامل عضو  Aب ) چند زير مجموعه ي 
  

}فاقد  Aعضوي  3ج ) چند زيرمجموعه ي    است ؟   ∅{
  

}شامل  Aعضوي  3د ) چند زيرمجموعه ي  }a  است ؟  
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  انتخاب مي كنيم . احتمال هاي زير را محاسبه نماييد : 200تا  1عددي به تصادف از بين اعداد -12
  بخش پذير باشد . 5و 3الف) عدد انتخاب شده بر
  . بخش پذير باشد 5يا  3ب) عدد انتخاب شده بر

1  

نازنيندر آزموني شركت كرده اند . اگر احتمال قبولي  ساراو  نازنين،  ناديا -13
1
احتمال  3

 ساراو احتمال قبولي  نادياقبولي 
1
 ياناديا  نازنينباشد ، احتمال قبولي  ازنيناحتمال قبولي ن 2

 چقدر است ؟

1 

}اگر -14 }, , ,S a b c d= ،( )P a =
1
}و 8 }( , )P a b =

1
}و 5 }( , )P b c =

3
)، مطلوبست 8 )P d ′ . 1 

)با استفاده ا ز جبر مجموعه ها ثابت كنيد  -15 ) ( ) ( )A B C A B C A− = − −∪ ∪ .  
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  20موفق باشيد 
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